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Hospodářská komora České republiky rozšiřuje své řady o dvě významné profesní
organizace. Mezi nově začleněné spolky patří Svaz podnikatelů ve stavebnictví a Czech &
Slovak Digital Infrastructure Association. Obě organizace představují silné a respektované
partnery ve svých oborech a jejich vstup dále posiluje odbornost i reprezentativnost
Hospodářské komory.

Svaz podnikatelů ve stavebnictví (SPS) byl založen v roce 1990 jako přímá odpověď na potřebu
silného reprezentanta oboru v nově vznikající demokratické společnosti. Svou existencí navázal na
prvorepublikovou tradici odborných cechů a spolků, jejíž kontinuita byla přerušena totalitním
režimem. Od svého vzniku SPS zaplňuje kritické prázdné místo v politickém dialogu, kde vystupuje
jako klíčový partner pro státní exekutivu i Evropskou komisi v otázkách investičního rozvoje,
legislativy, vědy a technické politiky.

V současnosti Svaz aktivně hájí zájmy svých členů a usiluje o kultivované podnikatelské prostředí,
zejména skrze přímou účast na tvorbě zákonů a intenzivní mediální působení. Mezi jeho aktuální
priority patří restart české stavební konjunktury s využitím evropských fondů, odstranění
legislativních bariér, které brzdí dynamický rozvoj výstavby, a zásadní reforma technického
vzdělávání. SPS tak usiluje o nápravu dlouhodobě zanedbávaného školství, aby zajistil budoucí
generaci kvalifikovaných odborníků nezbytných pro stabilitu celého odvětví.

Czech & Slovak Digital Infrastructure Association: https://www.csdia.online/

Czech & Slovak Digital Infrastructure Association (ČSDIA) představuje klíčovou nezávislou
platformu, která integruje odborníky, komerční firmy a instituce v dynamicky se rozvíjejícím sektoru
datových center a digitální infrastruktury. Tato asociace vznikla jako přímá reakce na rostoucí
význam digitální konektivity, která dnes tvoří faktickou páteř moderní ekonomiky. Hlavním posláním
ČSDIA je sjednotit hlas odborné komunity a aktivně hájit její zájmy ve vztahu k veřejnosti, státní
správě i mezinárodním partnerům, s ambicí vybudovat z České a Slovenské republiky strategický
technologický uzel pro celou střední Evropu.
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